
Tisková zpráva

Výkony členů AČPM dynamicky rostou: loni zprostředkovali pojistné za více než 37 miliard Kč 
Praha, 25. srpna 2024: Objem pojistného, které pro své převážně firemní klienty v roce 2023 zprostředkovaly makléřské společnosti sdružené v Asociaci českých pojišťovacích makléřů (AČPM), stoupl na 37,43 mld korun, což je 
zhruba o desetinu více než v roce předchozím. Neživotní pojištění jako tradiční doména pojišťovacích makléřů tvořilo plných 92 % z tohoto mimořádného výkonu.

AČPM počítá mezi své členy jak velké společnosti s ročním zprostředkovaným pojistným přesahujícím miliardy korun, tak i malé a střední makléřské firmy (seznam všech členů je připojen, jejich kontakty k dispozici na www.acpm.cz). 

V této souvislosti si zaslouží zmínku i pokračující koncentrace českého makléřského trhu, kdy na pouhých jedenáct největších členů Asociace připadá až 84 % ročního výsledku! 
Pokud jde o spolupráci s jednotlivými pojistiteli, členové AČPM samozřejmě oslovují celé spektrum domácích i zahraničních pojišťoven – v závislosti na pojistných potřebách svých klientů, nicméně při konkrétní realizaci obchodů zůstává největším partnerem členů Asociace „velká pětka“, tedy Kooperativa pojišťovna, Generali ČP, Česká podnikatelská pojišťovna, Allianz a ČSOB pojišťovna.   
V roce 2023 byli členové AČPM klientům k dispozici téměř v tisícovce kanceláří a zastoupení po celé republice, celkem zaměstnávali na dva tisíce osob a spolupracovali s dalšími dvěma tisíci vázaných zástupců registrovaných podle zákona o distribuci pojištění a zajištění (ZDPZ č. 170/2018 Sb.). 
Podle předsedy AČPM Ivana Špirakuse stojí za loňskou úspěšnou bilancí členů Asociace tradičně kvalitní expertní služby poskytované klientům v celém procesu pojištění: od komplexní identifikace rizik a nezávislého návrhu pojistného krytí, včetně výběru nejvhodnějšího pojistitele, odborné podpory při správě pojistné smlouvy až po likvidaci případných škod… 
„Jsme hrdí na to, že naši členové, jako významná součást pojistného trhu, představují pro tisíce svých klientů jednu z mála jistot v současné neklidné době,“ poznamenává předseda AČPM Ivan Špirakus. „A hlavně že zvládají plnit své stále rostoucí povinnosti vůči orgánům regulace a dohledu, aniž by úroveň jejich služeb utrpěla – často je k tomu potřeba mimořádného úsilí,“ dodává předseda Asociace.
* * *
Asociace českých pojišťovacích makléřů (AČPM) letos slaví 30 let své existence: byla totiž založena v roce 1994 z iniciativy českých poboček mezinárodních makléřských firem. Asociace se podílí na tvorbě zákonů, prosazuje profesní etiku, stará se o vzdělávání makléřů a navazuje mezinárodní kontakty – už od r. 1998 je součástí Evropské federace pojišťovacích zprostředkovatelů (BIPAR). AČPM má 79 členů, jejichž výkony pokrývají většinu makléřského trhu v ČR. AČPM rovněž iniciovala a organizuje prestižní odbornou anketu pojišťovacích makléřů Pojišťovna roku (www.pojistovnaroku.cz).
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